

研发中心

2022年5月24日 星期二

⑤ 资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列,涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目,为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息,为客户提供优质高效的资讯服务

⑤ 华融期货早报

【在希望的田野上·三夏时节】我国夏油喜获丰收 单产有望创历史新高

央视网消息(新闻联播):按照中央有关扩种大豆和油料的部署,今年国家实施大豆和油料产能提升工程。眼下,我国夏收油料作物喜获丰收,单产有望创历史新高。

在我国,夏收油料主要是冬油菜。眼下,全国冬油菜收获过九成。长江流域是扩种油料潜力最大的产区,今年中央每亩补贴150元,在冬闲田里推广双季稻与冬油菜轮作模式。安徽望江农民曹中来的600亩地过去大部分只种水稻,很少种植冬油菜,在中央补贴政策鼓励下,去年收完水稻之后,他把600亩地全都种上了冬油菜。

为提高油料产能和自给率,今年,中央财政安排产油大县奖励、耕地轮作、绿色高质高效行动等项目资金30多亿元,专项支持油菜生产,夏收油菜面积实现恢复性增加,有望自2015年以来再次突破1亿亩。

与此同时,今年,国家推广20多个适宜机收、高油高产品种,优质品种面积达95%以上,并因地制宜推行免耕直播、分段收获等30多套绿色高效技术模式,带动大面积增产提质。

最新农情调度显示,冬油菜播期适宜,播种质量高、基础好,再加上天气条件总体有利,油菜长势好于上年。经专家田间调查,夏收油菜单产有望创历史新高。(新闻联播)

产品简介: 华融期货每日早8:30举8行晨会,本产品收录所有晨会核心内容,涵月盖财经要闻、技术面分析、品种走势分析预测及操作建议等信息。

风险说明: 本产品为华融期货研发的独立观点,不构成投资建议,谨供投资者参考。

客户适配: 适合所有客户使用,尤其是日内短线客户,本产品汇总所有投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

 **华融期货有限责任公司**
HUARONG FUTURES CO., LTD.

地址: 海南省海口市龙昆北路53-1号

网址: www.hrfutu.com.cn

邮编: 570105

*****期市有风险,入市须谨慎*****

品种观点:

【股指期货】影响市场重要政策消息:

李克强主持召开国务院常务会议 进一步部署稳经济一揽子措施

国务院常务会议日前召开,进一步部署稳经济一揽子措施,努力推动经济回归正常轨道、确保运行在合理区间。会议指出,加快落实中央经济工作会议和政府工作报告确定的政策并加大实施力度,按照总体思路和政策取向采取一揽子针对性强、有力有效的区间调控举措,稳住经济基本盘。

中办、国办印发《乡村建设行动实施方案》

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《乡村建设行动实施方案》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。推进数字技术与农村生产生活深度融合,持续开展数字乡村试点。加强农村信息基础设施建设,深化农村光纤网络、移动通信网络、数字电视和下一代互联网覆盖,进一步提升农村通信网络质量和覆盖水平。

中办、国办:实施乡村清洁能源建设工程 发展太阳能、风能、水能、地热能、生物质能等清洁能源

中共中央办公厅、国务院办公厅印发《乡村建设行动实施方案》强调,实施乡村清洁能源建设工程。巩固提升农村电力保障水平,推进城乡配电网建设,提高边远地区供电保障能力。发展太阳能、风能、水能、地热能、生物质能等清洁能源,在条件适宜地区探索建设多能互补的分布式低碳综合能源网络。按照先立后破、农民可承受、发展可持续的要求,稳妥有序推进北方农村地区清洁取暖,加强煤炭清洁化利用,推进散煤替代,逐步提高清洁能源在农村取暖用能中的比重。

中证协联合行业研究起草《证券行业高质量发展目标及行动计划》

近期中国证券业协会酝酿联合行业力量研究起草《证券行业高质量发展目标及行动计划》。中证协计划将《目标及行动计划》作为纲领性指导文件,旨在提升行业机构的活力和韧性,促进行业高质量发展。

拜登就“是否取消对华关税壁垒”在东京表态

据法新社5月23日报道,美国总统乔·拜登周一在东京表示,他正在考虑取消对中国的一些关税壁垒,并强调说这些壁垒不是他的政府设置的。报道称,当被媒体问及是否可能取消关税壁垒时,他表示,“我们没有设

置这些关税壁垒”。拜登补充说，取消关税壁垒“正在研究当中”。

拜登在东京正式宣布启动“印太经济框架” 日韩澳等 13 国加入

当地时间 23 日下午，美国总统拜登在日本东京正式宣布启动“印太经济框架”，美国、韩国、日本、印度、澳大利亚、新西兰、印度尼西亚、泰国、马来西亚、菲律宾、新加坡、越南、文莱 13 个国家成为初始成员。

哈尔滨宣布废止楼市限售政策

哈尔滨市人民政府今日发布通知，宣布废止 2018 年出台的《关于进一步加强房地产市场调控工作的通知》。其表示，2018 年印发的通知已完成阶段性调控使命，继续实施区域性限售将导致一部分购房者购买的商品房无法上市交易，抑制了改善性购房需求的释放，不利于我市房地产市场发展的需要，因此予以废止。即日起，购房人完成不动产权属登记，取得不动产权证即可上市交易。

国家卫健委：省会和千万级人口以上城市建立步行 15 分钟核酸“采样圈”

国务院联防联控机制于 5 月 23 日(周一)下午 3 时召开新闻发布会，国家卫生健康委新闻发言人、宣传司副司长米锋会上表示：要完善常态化监测机制，省会和千万级人口以上城市建立步行 15 分钟核酸“采样圈”，方便群众就近就便进行核酸采样。开展核酸定期检测，重点行业和人群加大检测频次，提高早发现能力。(东方财富研究中心)

后市：沪深 300 区间震荡，短期 5 日/10 日均线有利于多头，期价在 4200 点附近有阻力，建议短线在 3775-4200 区间交易。

【国债】近期在疫情的持续冲击下，预期转弱的压力或有所加剧，并使得债市短多情绪有所延续。昨日期债市场全面上涨，截至 5 月 23 日收盘，10 年期主力合约 2209 涨 0.23%，5 年期主力合约 2209 涨 0.12%，2 年期主力合约 2209 涨 0.05%。

目前已进入移仓月份的高峰期，伴随移仓的进行，国债期货主力合约也开始发生变化，各期限主力合约从 2206 合约切换至 2209 合约，2209 合约持仓量快速增加。与此同时，目前市场波动也明显放大。但值得关注的是，期债市场上周价格一度突破前高，但市场未能持续上扬，反而出现冲高回落，持仓积累效应也并不明显。从多空表现来看，多头逢高止盈的意图相对明显，空头变化不大，猜测市场仍然有畏高情绪。预计国债价格上行空间有限，建议交易性需求维持中性。基差偏高但近期在回落，空头套保依旧需要密切关注。

【上海原油】美国燃料需求、供应紧张和美元略跌均支撑油市，但欧盟就俄罗斯石油禁运陷入僵局，以及全

球多国猴痘病例增加。受此影响美原油指数窄幅整理，收 101.445 元/桶。

后市：上海原油指数震荡整理。短期关注 720 元/桶，在其之下逢高沽空反之维持强势可做多。

【燃料油】美原油指数区间震荡。上海燃料油指数震荡趋弱，技术上关注 4205 点，在其之下逢高沽空反之维持强势可做多。

【沥青】上周沥青炼厂开工率环比小幅回升，部分地区沥青消费有所改善，库存维持去库趋势。近日原油价格高位波动，成本端支撑略有减弱，但供应收缩对价格仍有支撑，预计短期沥青呈现震荡走势。

技术上，从日线上看，昨日沥青 2209 主力合约震荡收涨，均线继续开口向上运行，MACD 指标出现死叉，技术上处于震荡走势，短期关注下方 10 日和 20 日均线附近的支撑力度。

【PP】夜盘冲高后回调，当前价格走势相对较低，策略上可以关注逢低买入的机会，后市博弈多头反弹回升的变化，注意控制仓位风险。

【焦炭】夜盘行情持续底部窄幅震荡，目前多头回升力量较弱，后市需注意仍有回踩空间，策略上建议多看少动，耐心等待机会。

【天然橡胶】受技术面影响沪胶短期或呈震荡走势，操作上建议 ru2209 月合约关注 13000 点、nr2207 月合约关注 11000 点，在其之上为强势可持多滚动操作，反之会转弱可沽空。

【郑糖】因短线涨幅较大且 6000 点区域压力较大郑糖 9 月合约短期或会震荡休整，操作上建议关注 5950 点，在其之上强势会保持可持多滚动操作，反之会走弱可短空。

【豆粕】国际市场，近期美国大豆出口需求改善，可能导致新大豆收获上市之前库存进一步吃紧，加之美国农业部发布的周度出口销售报告显示大豆出口销售超过预期，尤其是对中国的大豆销售较好，提振美豆价格。国内市场，近期国内进口大豆供应较为宽松，油厂开工率较高后豆粕产量较大，下游提货需求有所增加但提货增速不如豆粕产量增幅，油厂豆粕库存出现连续攀升的趋势。

总体，豆粕短期或高位震荡走势。后续关注美国大豆主产区天气情况、国内大豆到港及国储大豆投放情况。

【玉米】东北主产区基层余粮不足，贸易商出货情绪不高，市场供给减量。中储粮收购价开始下滑，对市场行情有所影响。华北产区随着新小麦集中上市在即，部分贸易商玉米出库现象增多，随着企业厂门到货量增加，收购价格亦上涨。另外，养殖利润依然不佳，饲料及深加工需求表现偏弱。国内定向超期稻谷拍卖重新启动，超期稻谷拍卖一定程度还会挤占玉米市场的份额。

总体，预计短期玉米高位震荡运行。技术上看，C2209 合约关注上方 3050 一线压力位置，下方关注 2900 一线的支撑力度。后续关注地缘政治因素影响、春播情况、玉米进口情况。

【生猪】近期养殖户惜售挺价及二次育肥再度兴起或形成远期压力。另外，5 月 20 日的猪肉收储仅成交 300

吨，成交率极低，同时对市场的提振作用也在逐渐减弱。不过当前市场生猪供应整体依旧充足，疫情导致大经济环境不佳，消费增长的压力较大，且随气温的升高，猪肉需求将逐渐进入季节性消费淡季，需求面可能限制猪价涨幅。另外，据农业农村部数据显示，截止4月末能繁母猪存栏4177万头，环比降幅仅有0.2%，能繁母猪产能去化缓慢，且发改委表态生猪产能依然充足。

总体，预计猪价短期或呈宽幅震荡走势，上方关注20000一线压力位，下方关注18000一线的支撑力度。建议观望为主。后续重点关注产能变化、收储政策以及疫情的影响。

【沪铜】俄乌战事仍在延续。铜价受库存下降，以及美元走软提振。国内解除封控措施提振了市场人气，对强需求预期感到乐观。但总体需求弱于去年。当前铜价上涨仍定位为反弹。预计延续上行动力不足。操作建议：逢高止赢减仓或平仓。

【铁矿石】上周铁矿发运和国内到港环比减少，港口库存在高疏港的情况下延续下降趋势，铁水产量持续回升。当前钢厂复产的预期逐步兑现，在钢厂利润持续收缩且受全年产量压减政策限制情况下，铁水增产空间或将有限，预计矿价短期呈现震荡走势。

技术面上，从日线上看，昨日铁矿2209主力合约震荡上涨，收复30日均线，MACD指标出现金叉，技术上处于震荡偏强走势，短期关注下方20日均线附近的支撑力度。

【螺纹】上周螺纹产量和表观需求环比回落，库存去化缓慢。4月宏观数据显示经济下行压力增大，房地产数据大幅下行，但随着稳增长政策不断释放和疫情逐渐缓解，螺纹消费端有望逐渐恢复，弱现实强预期格局下，预计短期螺纹价格将震荡运行。

技术面上，从日线上看，昨日螺纹2210主力合约震荡收跌，下方得到120日均线支撑，技术上处于震荡走势，短期关注下方关注120日均线附近的支撑力度。

【免责声明】

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。